



ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΞΑΠΑΤΑΤΕ! ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ!!!

Συναδέλφισσες,

Η αμφισβήτηση και υπονόμηση των ασφαλιστικών και εργασιακών μας δικαιωμάτων, των μισθολογικών απολαβών μας, της μόνιμης και σταθερής απασχόλησης, του ωραρίου μας, από την Κυβέρνηση και τους εργοδότες Τραπεζίτες, συνεχίζεται...

Οι αντεργατικές - αντιασφαλιστικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν και συνεχίζουν και σήμερα να εφαρμόζονται στις Τράπεζες, με τη μείωση των μόνιμων και σταθερών θέσεων εργασίας, την αύξηση των επισφαλών θέσεων εργασίας, (έκτακτοι, ενοικιαζόμενοι, κ.λ.π), την εντατικοποίηση, τους ατομικούς στόχους και την διανομή των bonus σε λίγους, τη μείωση των σταθερών αμοιβών, την αύξηση της ψαλίδας των αμοιβών μεταξύ των εργαζομένων και των εισαγόμενων στελεχών, τις ασφαλιστικές ανατροπές με τον διαχωρισμό των εργαζομένων σε παλιούς και νέους, την αύξηση των ορίων ηλικίας, τη μείωση των συντάξεων, **είναι γνωστό, ότι πρώτα από όλους τους εργαζόμενους, θίγουν τις γυναίκες και ιδιαίτερα τις νέες.**

Οι πολιτικές αυτές, ενισχύουν τις διακρίσεις σε βάρος τους και καθιστούν την εφαρμογή της ισότητας στην εργασία, ακόμα πιο δύσκολη υπόθεση. Ο συνωστισμός των εργαζομένων γυναικών σε θέσεις χαμηλόβαθμες άρα και χαμηλότερα αμειβόμενες έναντι των ανδρών και ταυτόχρονα με μικρότερες συντάξεις, είναι χαρακτηριστικός.

Η εργασία σήμερα στις Τράπεζες απαξιώνεται. Το έλλειμμα δημοκρατίας και η αναξιοκρατία που περισσεύει, πλήττουν την αξιοπρέπεια όλων των εργαζομένων.

Μέσα σ' αυτές τις συνθήκες και κάτω από τις τρομοκρατικές Κυβερνητικές εξαγγελίες της χειροτέρευσης των όρων συνταξιοδότησης, καθώς και την πολιτική των εθελούσιων, τις οποίες απλόχερα προσφέρουν οι Τραπεζίτες για να διώξουν εργαζόμενους με δικαιώματα, οι γυναίκες εργαζόμενες, επιφορτισμένες με την ανατροφή των παιδιών και των ηλικιωμένων, λόγω της έλλειψης αλλά και διάλυσης όσων κοινωνικών υποστηρικτικών δομών υπάρχουν, οδηγούνται βίαια στην έξοδο από την Εργασία.



Σήμερα, η νέα επίθεση της Κυβέρνησης στους εργαζόμενους, που επιδιώκει τη μείωση των συντάξεων, την αύξηση των ορίων ηλικίας και την υποβάθμιση των ταμείων υγείας, πρώτο στόχο έχει τις γυναίκες.

Η αύξηση των ορίων ηλικίας και η κατάργηση της πρόωρης συνταξιοδότησης των γυναικών, επιδιώκονται, υποκριτικά, στο όνομα της ... ΙΣΟΤΗΤΑΣ!!!

Φαίνεται πως η Κυβέρνηση απευθύνεται σε εργαζόμενες μιας άλλης χώρας. Τα αντισταθμίσιμα που προτείνει για να "χρυσώσει" το χάπι αποτελούν εμπαιγμό.

Χωρίς μέχρι σήμερα, η Πολιτεία να έχει λάβει τα αναγκαία μέτρα "για τη στήριξη της μητρότητας" (παιδικούς σταθμούς, κέντρα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, αναβαθμισμένα ολοήμερα σχολεία, κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων), η σημερινή Κυβέρνηση έρχεται να καταργήσει πολυετή ασφαλιστικά δικαιώματα που οι γυναίκες λελογισμένα κάνουν χρήση, όταν δεν έχουν άλλες επιλογές.

Ο εμπαιγμός δε θα περάσει !!!

Οι εργαζόμενες στις τράπεζες, μαζί με τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους όλης της χώρας, θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για:

- ↪ **Να κατοχυρώσουμε τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα
ΟΧΙ στην αύξηση των ορίων ηλικίας,
ΟΧΙ στη μείωση των συντάξεων,
ΟΧΙ στην υποβάθμιση των Ταμείων Υγείας.**
- ↪ **Την αναβάθμιση του κοινωνικού κράτους**
- ↪ **Την ίση μεταχείριση και ίσες ευκαιρίες σε κάθε τομέα της καθημερινότητας μας**

**ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΕΣ
ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ**

**ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΕΣ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ
ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ
ΙΣΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ !!!**



**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΟΤΟΕ**